[Mo va kdvoupe evkoAn ™ {on pog kot yio vo un Adpe pe aptpodc oAid mo
avOpomva, vioBetnoape Kamolo TpofEpata 0TI PacIKES LOVADES TTOL OUMG,
onpaivouv moAlomloctacud pe po dvvaun tov 10

"Etot howmdv €yovpe:

10°= 1 Baowy povada oto SI (.. pétpo) (m) Ac to ovopdoovpe 1M
10'= DM (8ekdpetpo) DM = IMX10'

10*= EM (exatépetpo) = 1IMX10?

H AéEn Kilo avtikaBiotd T AEn xiko Gpa Tov Torhamhactaopd pe 10°my 1km =
IMX10° =1000m

H 1éEn MEGA avtikafiotd tov molomhaotacpd pe 10%m.y 1Megapetpo = 1MX10°
=1.000.000p

H 1éEn GIGA ovtucofiotd tov moramhacwaopd pe 10°n.y 1Gigapetpo = IMX10° =
1.000.000.000p

H Aéén Tera oviucodiotd tov moramhactaopd pe 10wy 1Terapetpo == IMX 10'*=
1.000.000.000.000p

(ITpocoyn ta KILO, MEGA, TERA, ot mAnpogopikn dev givor ta id1o 0161 exel
YPNOLOTOLOVVTOL SVVALELS TOL 2

étot, Movo yio ) Anpogopuch, Kilo onuaiver 1024 (2'°), MEGA = 1024X1024
=22 Tera = 1024X1024X1024 =2°%

Av16 Kpatnote 10 ©¢ Tapévieot. Agv pag eEumnpetel 6T PLGIKT KoL GTOL
HaONUOTIKA Kol 68 aVTA TOV Bol TOVUE TOPOUKAT®

"Exovpe kat to vroroAlomAdcio

d (deci) -5¢kato avtiotoyet pe 107 apo IMX0,1 1 IMX1/10
Centi - ek0t06T0 aVTIGTOLYEL [LE 10'2dpot 1MXO0,01

mili - yiiooté avtiotoyel pe 10°apo 1IMX0,001

MICro - EKOTOUUVPLOGTO AVTIGTOLKEL Ue 10°

nano SoeKATOUUVPLOOTO avTioTolyel pe 107

PICO TPIGEKATOUUVPLOCTO AVTICTOLKEL [UE 10"

Onwg BAETOLLLE, Y100 VO LETATPEYOLLE [0l LOVEAOO GE {10l PKPOTEPT TNG,

molamAactdlovpe pe v avtictoyn ovvaun tov 10 evd Yo vo LETATPEWYOLLE GE UL
LEYOADTEPT] TNG, OloPOVUE e TNV avTioToryn duvaun Tov 10

Ag mapovpe Yo Tapaderyo TO LETPO

XiAiooTé EkatooTd Aékata uETPQ Aekauetpa XINIGUETPQ
107 10° 10" 10° 10' 107 10°
mm cm dm m Dm Em Km
D X10 o 10 " Ta KOKKIVa Bev UTTAPYOUV ETTICNUO WG
[ ] ovopaoieg yovadwv. BpiokovTal ekei yia va

dlatnenOei N KAipaka

o va wépe amd cm og m, dtapodpe dnrady pe 10* (100)
o va wépe and Km og cm, molamhooiioope pe 10° (100.000)



Omnoto puokd péyebog BéAeTe, pe TV 1010 1éB0J0.

10" 10° 10° 10° 10 10" 10° 10" 10* 10° 10° 10° 10"
Pico nano micro(y) mili  centi deci Kilo Mega Giga Tera

X10 — 10

‘Etot howmdv, 1000pF = 1nF (1000 pico Farad = 1nano Farad)
N 10 KiloPascal = 1000 Pascal 10X1.000.000 microPascal
f 1Kgr = 1000gr = 10°miligram

"Eva 6oBapo AdBog mov kdvouv ot padntég etvar va epappolovv akpipag to
TOPATAVE OTAV EXOVLE TETPAYOVIKA LETPO 1) KLPIKA PETPa, S10TL OV Aapfdvouy
VoYM TOVG OTL 1m? eivon kétt 670 TETPAY®VO Kot éva KuPikd pétpo etvat Kt oTov
kopo (1m?).

Me tov mapakdtm kavova dev Ba kdvete AaBog oVTe Kot 6E avTd
INa terpayovika pétpa

Tetp. XIAlooTd Tetp. EkaTooTd Tetp. Tetp. MéTpa Tetp. XINOGpETPQA
AekaTOUETPO
2 2 2 2 2 2 2
mm cm dm m Dm Em Km
2 LY g . ) .
X10 e 10 Ta KOKKIVA SEV UTTAPXOUV ETTICNHA WG

ovopaoieg yovadwyv. BpiokovTal ekei yia va
d1atnenOei N KAiyaka

TpocéEte 6L kGO Pripa eivon moAhamhaociaopudc pe 107
Apa yo v LETOTPEYOLLE cm’oe m’, OLpOvUE e 10*
[Ma va petatpéyovpe TETPOy®OVIKA YIMOUETPO GE TETPAYMOVIKE HETPA,

noAamhaoidiovpe pe 10°

Mo kuPikd pétpa avtictorya, Exovpue:

KuB. XiAlogTtd KuB. EkatooTd Kup. KuB. Métpa KuB. XiAidueTpa
AekaTéueTpa
3 3 3 3 3 3
mm cm dm’ m Dm Em Km
Aitpa (Lt)
< 3 ® 3 > Ta KOKKIVO &EV UTTAPYOUV ETTIOCNHA WG
X10 - 10 ovouaoieg povadwy. BpiokovTal ekei yia va

d1atnpnOei n kKAipoka

Apa, yio VoL PETaTpéyonpe mm® (KUPkd yilootd) o Aitpa (dm’ = kupikd
SexotopeTpa) dropovpe pe 10° evd yia vo petotpéyovpe kufikd ydpetpa o Aitpa,
noAamhaoidiovpe pe 10'



